

Z á p i s n i c a

**zo XVIII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Nemce,
konaného dňa 31. augusta 2017 v Nemciach.**

Prítomní poslanci podľa prezenčnej listiny

Návrhová komisia: Miroslav Adam
Mgr. Peter Caban
Mgr. Kristína Géciová

Overovatelia zápisnice OZ : Alena Samuelčíková
Ing. Ján Slovák

Zapisovateľ OZ : Andrea Verešová

P r o g r a m :

1. Otvorenie, schválenie programu.
2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa OZ.
3. Kontrola uznesení z rokovania OZ zo dňa 15.6.2017.
4. Správa hlavnej kontrolórky.
5. Správa o čerpaní a plnení príjmov obce Nemce za 1. polrok 2017.
6. Schválenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena medzi obcou Nemce a Stredoslovenskou energetikou a.s..
7. Príprava akcií obce v jednotlivých oblastiach činnosti do 30.11.2017.
8. Ponuka Stredoslovenskej energetiky na rekonštrukciu verejného osvetlenia.
9. Rôzne.
10. Ukončenie.

K bodu č. 1. Otvorenie, schválenie programu.

Otvorenie Obecného zastupiteľstva vykonal starosta obce. Privítal prítomných poslancov, ekonómku obce a občana obce. Predložil návrh programu rokovania, ktorý poslanci jednomyseľne schválili.

K bodu č. 2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa OZ.

Do návrhovej komisie boli zvolení: Miroslav Adam, Mgr. Peter Caban a Mgr. Kristína Géciová. Za overovateľov zápisnice boli zvolení Alena Samuelčíková a Ing. Ján Slovák a za zapisovateľku zápisnice bola určená Andrea Verešová.

K bodu č. 3. Kontrola uznesení z rokovania OZ zo dňa 15.6.2017.

K bodu č. 3. Kontrola uznesení z rokovania OZ zo dňa 15.6.2017.

Pri kontrole uznesení zo zasadnutia OZ zo dňa 15.6.2017 bolo zistené, že uznesenie č.176, 177/2017 sú v priebehu plnenia a uznesenia č. 180 – 189/2017 sú splnené. Starosta obce informoval poslancov, že AgroNemce, ktoré malo schválený splátkový kalendár za dlh z dane z nehnuteľnosti za rok 2016 uhradilo v mesiaci august celú dĺžnu sumu.

K bodu č. 4. Správa hlavnej kontrolórky.

Správa hlavnej kontrolórky o vykonaných kontrolách na OcÚ nebola predložená z dôvodu neúčasti kontrolórky na zasadnutí OZ.

K bodu č. 5. Správa o čerpaní a plnení príjmov obce Nemce za 1. polrok 2017.

Poslanci obdržali Správu o čerpaní výdavkov a plnení príjmov za 1. polrok 2017 písomne. Ekonomka obce podrobne rozobrala plnenie príjmov a výdavkov podľa jednotlivých kódov zdroja. Bolo konštatované, že bežné príjmy za 1. polrok 2017 boli vo výške 204.092,48 €, čo predstavuje 56,45 % z celkového rozpočtu obce. Bežné výdavky obce bez RO boli rozpočtované na 1. polrok 2017 vo výške 267.559 € a čerpané v sume 122.460,26 € čo predstavuje 45,77 % čerpanie. Poslanci Správa o čerpaní a plnení príjmov obce Nemce za 1. polrok 2017 uznesením č. 194/2017 schválili.

K bodu č. 6. Schválenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena medzi obcou Nemce a Stredoslovenskou energetikou a.s..

Stredoslovenská energetika – Distribúcia, a.s. Žilina v rámci prípravy realizácie stavby „ Nemce: zahustenie TS pre IBV Ostredok „ požiadala obec o uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena k tej časti pozemku, na ktorom je umiestnené energetické zariadenie. Presný rozsah vecného bremena bude vymedzený porealizačným geometrickým plánom, ktorého vypracovanie zabezpečí SSE – D a.s. Poslanci uznesením č. 195/2017 schválili Zmluvu o budúcej zmluve.

K bodu č. 7. Príprava akcií obce v jednotlivých oblastiach činnosti do 30.11.2017.

Starosta obce informoval poslancov o príprave akcií v jednotlivých oblastiach činnosti do 30.11.2017. Dňa 1.9. na kopci Stráža bude zapálená Vatra zvrchovanosti, obec zabezpečila drevo a vatru postavili členovia DHZ. 23.9. organizuje Klub seniorov zájazd do Zakopaného a 30.9. sa uskutoční akcia Deň obce – súťaže detí a rodičov a prezentácia varenia jedál členmi občianskych združení na území obce. V októbri pripravuje komisia mládeže pre deti šarkaniádu a 11.11. sa bude konať Medzinárodná súťaž vo varení kapustnice a príprave zabijačkového taniera. Poslanci zobrali na vedomie prípravu akcií v mesiacoch september až november 2017.

K bodu č. 8. Ponuka Stredoslovenskej energetiky na rekonštrukciu verejného osvetlenia.

Ponuku Stredoslovenskej energetiky na rekonštrukciu verejného osvetlenia obdržali poslanci písomne. Po vecnej rozprave a prehodnotení ponuky dospeli k záveru, že predložená ponuka je

pre obec cenovo nevýhodná a preto uznesením č. 197/2017 nesúhlasili s predloženou ponukou na rekonštrukciu verejného osvetlenia.

K bodu č. 9. Rôzne.

Starosta obce predložil žiadosť firmy BBXNET s.r.o. Banská Bystrica na vybudovanie elektro-komunikačnej siete v obci Nemce. Poslanci odporučili túto žiadosť posúdiť stavebnou komisiou a prerokovať na najbližšom zasadnutí OZ v mesiaci november 2017.

Starosta informoval poslancov o žiadosti Okresného súdu, nakoľko v roku 2018 začína nové volebné obdobie, kedy sa budú konať voľby prísediacich na volebné obdobie rokov 2018 – 2022 v zmysle zákona č. 385/2000 Z. z. o súdoch a prísediacich. V tejto súvislosti starosta oslovil poslancov či má niekto záujem pracovať ako prísediaci. Svoje rozhodnutie majú vyjadriť poslanci v termíne do 10 dní.

Starosta obce informoval, že v mesiaci august sa uskutočnil prieskum na výber zhotoviteľa oporného múru a oplotenia MŠ, ktoré robila nezávislá firma. Tá na základe výsledku určila za zhotoviteľa firmu ENVIGEO. V súčasnosti je vybudovaný oporný múr a začiatkom septembra bude zrealizované aj oplotenie a úprava terénu.

Pán Bugáň, ale aj poslanci upozornili starostu, že niektorí občania robia neporiadok pri Nemčianskom potoku. Občianka p. Strelcová vyhadzuje k potoku odpad zo záhrad. Starosta uviedol, že napíše list, v ktorom požiada Štátne lesy SR, ako správcu potoka o vykonanie opatrení k zamedzeniu znečisťovania potoka, ako aj o úpravu koryta Nemčianskeho potoka a brehových porastov.

Starosta ďalej informoval poslancov, že je vypracovaný projekt cez MOPPD pre obce mikroregiónu na získanie kompostérov v objeme 1 100 litrov pre každý rodinný dom, ako aj dva kontajnery 2 000 litrové pre priestory cintorína. Vyhodnotenie projektu a schválenie finančných prostriedkov sa predpokladá do konca roku 2017.

Poslanec Slovák informoval, že 31.8. bola doobeda uskutočnená kolaudácia multifunkčného ihriska na športovom areáli a stavebným úradom bolo vydané povolenie na búracie práce dreveného objektu, kde sa predpokladá vybudovanie odstavnej plochy na parkovanie vozidiel návštevníkov športového areálu.

Pán Bugáň upozornil, že chodník pri Kultúrnom dome cez detské ihrisko je zarastený a je potrebné ho dať vyčistiť. Starosta obce prisľúbil, že ho dá vyčistiť zamestnancami, ktorí pracujú v súčasnosti pre obec v rámci jednotlivých projektov.

K bodu č. 10. Ukončenie.


Nakoľko program rokovania obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný, poďakoval sa starosta obce prítomným poslancom a občanovi za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Andrea Verešová

Overovatelia:

Alena Samuelčíková

Ing. Ján Slovák


.....


.....